

## 淮南市民政局召开 全市福利彩票工作推进会

近日,淮南市民政局召开全市福利彩票工作推进会,贯彻落实全省福利彩票工作会议及一季度全省市场调度会精神,总结上一阶段全市福利彩票销售工作,部署下一阶段重点工作任务。市民政局党组书记、局长郑田宏出席会议并讲话,市福彩中心主任解厚金作工作报告,市民政局相关科室负责人、各县区民政局局长参加会议。

郑田宏在讲话中肯定了上一阶段全市福彩工作。他指出,面对2022年疫情防控、政策调整带来的困难挑战,今年全市福彩系统迎难而上、真抓实干、主动作为,在凝聚共识、集聚力量的中强化责任担当、统筹推进福彩发展、党的建设、市场销售、宣传营销、内部管理等方面工作均取得了新的进步。

郑田宏强调,大家要深刻领会全省福利彩票工作会议精神,全市民政系统下一阶段要坚持问题导向、目标导向、效果导向,牢牢把握福彩高质量发展这一任务,积极打造渠道、公益、营销“三张名片”,着力提升调查研究、规范管理、防范风险和狠抓落实“四种能力”,同时要求全市各县区民政局在7月1日之前做好渠道布局和空白乡镇网点填补工作,以扎实举措推动全市福彩管理与销售工作双提升。

淮南福彩 刘炜 摄影报道



## 淮南福彩关爱困境儿童

5月20日是一个浪漫甜蜜的日子,520寓意着“我爱你”。在这样一个有爱的日子,淮南市民政局全体党员干部来到八公山区新庄孜街道团结社区开展慰问困境儿童公益活动。

活动现场,市民政局党组书记、局长郑田宏,八公山区区委书记汤洁,市民政局副局长邢晓虹,市福彩中心主任解厚金为30名困境儿童送去了书包、文具、食品等“暖心学习生活礼包”。孩子们接过礼物时,脸上露出了灿烂的笑容,这份“礼包”是根据孩子们实际学习需求贴心定制的,能帮助他们在成长中真正受益。

多年来,淮南市民政局始终坚持以“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,持续开展不同形式的社会公益和志愿活动,让群众摸得着、看得见。这次活动也是市福彩中心党支部深入开展“心连心走基层,面对面解难题”活动,满足群众微心愿的一项具体举措。

淮南福彩 刘炜 摄影报道



## 结缘福彩 在公益道路上从未停歇

位于滨州市东区的37160012福彩销售站里,有一位深受彩民信任的明星销售员,她就是李新芳。她凭借着自强不息、顽强拼搏的精神,在福彩公益事业的路上从未停歇。

李新芳患有先天性髋关节脱位,行动不便,但她从小乐观向上,积极面对所有的困难和挑战。李新芳说:“作为一名普通的福彩销售员,我们不只是销售彩票,更是在销售梦想与希望。”

说起与福彩的结缘,李新芳笑着说:“那要从一张彩票说起了。”李新芳的丈夫是福彩的忠实粉丝,2008年,她的丈夫在购买七乐彩时让李新芳选了一注号码,就是这注号码幸运中得了50元奖金。意识到福利彩票既能为公益事业做贡献,还能获得幸运奖金,李新芳从此与福彩结缘,开始接触福彩各类游戏。2014年,丈夫经常购彩的站点招聘销售员,李新芳便怀着试一试的心态开始了福彩销售事业,没想到一做就做到了现在。

初入福彩,她积极参加市福彩中心举办的销售培训活动,努力学习福彩知识,强化业务技能。经过多年的锻炼,现在的她已经成长为滨州市市东区的一名小组长。她积

极参加各项活动,不定期组织组内成员一起分享销售经验。在她的努力经营下,37160012福彩站的销量稳步递增。

作为一名福彩销售员,她本着诚信为本、与人为善的原则,真诚对待每一位彩民。不管风吹日晒、寒冬酷暑,李新芳坚持每日定点开门营业。她每天到店的第一件事,就是更新宣传墙上的开奖号码、中奖详情,让彩民能更直观地了解每期的相关信息。不仅如此,李新芳还自学了新媒体技能,将福彩的游戏介绍、中奖喜讯、营销活动等内容制作成小视频,分享到朋友圈,让彩民及时了解。

一分耕耘,一分收获。在与福彩相伴的九年时间里,李新芳得到了福彩中心与彩民的支持和肯定,并先后获得“诚信销售员”“优秀销售站”等荣誉称号,也收获了一批“忠实”彩民。李新芳说:“加入福彩大家庭9年了,这些年见证了福彩的光辉历程,作为一名福彩人我感到非常自豪。”李新芳表示,不管是在工作还是生活中她都会继续努力,牢记福彩的发行宗旨,将爱心一直传递下去!

来源:中国福彩网

## 重庆“最大”彩票花束 成“流量C位”

日前,由重庆福彩特别策划的“520,幸运遇见你”活动在重庆永川区华茂国际中心广场浪漫来袭。数千朵玫瑰花以及各类幸运福利彩票组成的“重庆最大彩票花束”占据了“流量C位”,还有创意的彩票花束、丰富的现场互动和奖品,吸引了一波又一波的情侣打卡拍照参与,秀出浪漫也带来了好运!

“明年我们就结婚吧……”“遇见你,就是我最大的好运。”在现场记录的镜头下,情侣们不仅分享了自己的爱情故事,还手拿彩票大胆告白,勇敢说出了“藏”在心里已久的话。

幸运遇见你,有“礼”还有“奖”  
浪漫在前,“大礼”在后。活动现场

场,重庆福彩还精心准备了购彩赢“大奖”互动活动。凡现场购买20元以上金额的3D彩票,就有机会获得“粉红爱心熊”“爱心气球”等礼品。

丰厚的奖品也吸引了大家踊跃参与,市民们纷纷选择对彼此具有特殊意义的数字作为3D游戏的投注号码,期待在这特殊的日子能够甜蜜幸运双丰收。

“活动很浪漫,也很有趣,特别是这束巨型彩票花,很有创意。”参与活动的王先生说,今天购买的这张彩票一定要好好收藏起来,它既表达了爱意,又能收获幸运,还能助力公益,是一件非常值得纪念的事情。

来源:中国福彩网

